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Ata da 1º Sessão Extraordinária, do 1º Período, da 15º Legislatura da 

Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 25 de março do ano de 
| 2021. 

(Presidência do Ilmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 2021, às nove horas, 
Qo no Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 

Vereadores de Pombos em caráter extraordinário, respeitando e sendo 

seguidas as normas de segurança devido a pandemia do covid-19. Presente 
todos os Srs. Vereadores componentes deste Poder Legislativo. Ocupam 
assim as Cadeiras da 1º e 2º Secretarias os Srs. Vereadores: José Aglailson 
Lino e Eliane Valdeci dos Santos Arruda e da Vice-Presidência a Sra. 
Vereadora Ivanilda Pereira da Silva. O Sr. Presidente declara aberta apresente 
Sessão. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei nº 09/2021 que 
ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a 
finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do corona vírus, 
medicamentos, insumos e equipamentos na área de saúde. Não havendo mais 
matérias para o expediente, passa-se a ordem do dia para discussão da 
matéria apresentada. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos 
Santos Arruda. Após cumprimentar o Plenário e todos os presentes, diz que é 
de acordo com essa adesão, pois trata-se de um pedido de socorro da 

população e a Câmara aprovando estará dando autonomia ao Sr. Prefeito a 
comprar mais vacinas. Explica que mais de setecentos municípios estariam 

o fazendo o mesmo e diferente dos Presidentes de outros Países, o nosso ao 
invés de se comportar como chefe de uma nação, passou a se comportar como 
um moleque, induzindo as pessoas ao erro mesmo tendo ele de dar o exemplo. 
Outros Países têm uma quantidade de vacina para dois ou três números da 
população enquanto o nosso diz que não tomará a vacina e ainda desautorizou 

vários ministros da saúde dizendo que as pessoas que tomassem viraria jacaré 
ou marica e isso é vergonhoso. Hoje por conta das falas e ações do nosso 
Presidente estamos perdendo mais de duas mil pessoas por dia e somos hoje 

mais de trezentos mil brasileiros a menos. Há mais de um ano estamos vendo 

pessoas de nosso Município morrer ou ficar doentes e como todos sabem, para 
isso não há dinheiro e nem plano de saúde que resolva. Lembra de todas 
outras vacinas como a BCG que erradicaram muitas doenças pré-existentes, 
nunca viraram política, só essa que estaria desta forma e por isso se 

envergonha do Presidente do nosso País. Usa da palavra o Sr. Vereador José 
Aglailson Lino que após cumprimentar o Plenário e todos os presentes, diz que 

antes de tudo gostaria de parabenizar todos os profissionais de saúde que vem 
lutando numa luta desigual por conta da falta de responsabilidade por parte do _ 
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Sr. Presidente e seus Ministros, considerando o Sr. Jair Bolsonaro o pior 
Presidente que nosso País já teve. Comenta que ninguém aguenta a ladainha 
de que grandes compras de vacinas são feitas e as Cidades necessitando das 

mesmas tendo apenas vacinas para idosos com mais de oitenta e cinco anos. 
Assim sendo pede a todos os Colegas que aprovem a este Projeto, pois nestas 

duas últimas semanas nem se quer folga muitos profissionais de saúde 

estariam tendo. Comenta sobre o caso de até mesmos aparelhos terem que 

ser desligados por falta de oxigênio e muitas pessoas estarem morrendo 
asfixiado o que seria um grande crime em nosso País. Considera também o 

(W) pior voto que já teria dado a um Presidente da República. Acredita que tendo 
um instrumento legal, amanhã poderão cobrar essa compra de vacinas e sabe 
que o Sr. Prefeito sendo também médico sabe que isso é o que nossa 
população estaria precisando. Não havendo mais oradores que queiram 
discutir o Projeto, o Sr. Presidente passa a Presidência para fazer algumas 

explanações. Após cumprimentar ao Plenário e a todos os presentes diz que 
faz dele as palavras dos Colegas, pois o Sr. Presidente levou como uma 

| brincadeira e não deu a mínima para este caso. Prova disso é que grande parte 

dos Prefeitos estariam sendo vistos hoje como desafetos do Sr. Presidente. Diz 
| que estaria havendo uma desorganização no caso dos ministros da saúde e | 

estariam deixando de lado a saúde como algo de menor importância. Explica 
que este Projeto não é do Sr. Prefeito e sim da população e todos precisam | 

fazer uma reflexão visto que a maioria das pessoas tem uma parcela em tudo 
isso que estaria acontecendo. Aproveita para agradecer a presença de todos 

nesta Sessão extraordinária. Não havendo mais discussões, passa-se a ordem 
do dia para deliberação da matéria apresentada. Posto em 1º Votação o 
Projeto de Lei nº 09/2021, o mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida 

= é posto em 2º Votação o Projeto de Lei nº 09/2021, o qual é novamente 
aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para deliberação e | 
nem Vereadores inscritos para explicações pessoais, é encerrada a presente | 

Sessão. Retornando a Presidência e nada mais havendo a tratar, do que para 
constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada 
pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 25 de março de 2021. / 
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